Школьный этап всероссийской олимпиады

ЗАДАНИЯ ДЛЯ 7 КЛАССОВ ПО  БИОЛОГИИ (2011 год ).
  А1) У шиповника плод – это 

1-ягода

2-многоорешек

3-костянка

4-многокостянка

  А2) Баклажан относится к семейству

1-бобовых

2-розоцветных

3-паслёновых

4-крестоцветных

  А3) У взрослого растения сфагнума:

1 –есть корни

2-есть ризоиды

3- есть корни и ризоиды

4- нет корней и ризоидов

    А 4)Предками высших растений считаются:

1-риниофиты и псилофиты

2-красные и зелёные водоросли

3-бурые и зелёные водоросли

4- зелёные водоросли

    А 5) Стенки клеток грибов содержат:

1-глюкозу

2-целлюлозу

3-пиктин 

4-хитин

   А 6) У растений семейства паслёновых плоды:

 1-коробочка или стручок

 2-стручок или ягода

 3-ягода или коробочка

 4-коробочка или боб

    А7) Корнеплод моркови - это видоизменённый:

1-корень

2-стебель

3-корень и стебель

4-лист

     А8) Колючка боярышника -это:

 1-видоизменённый побег

 2-видоименённый прилистник

 3-видоизменённый лист

 4-выросты верхних слоёв стебля

      А9)  « Головка чеснока» - это:

  1- видоизменённые придаточные корни

   2-видоизменённая система побегов

   3-видоизменённый побег

   4-видоизменённые листья

  А10) Корнеплод-это
  1-утолщенный придаточный корень

  2-утолщенный главный корень

  3-утолщённый стебель в основании главного побега

  4-утолщение главного корня

В1) Признаки семейства                Семейство
     А-цветок пятичленный                         1) крестоцветные

     Б- цветок четырёхчленный                  2) паслёновые

     В тычинок 4+2-

     Г-тычинок  5 и более

     Д-плод стручок или стручочек

     Е плод – ягода или коробочка

ОТВЕТ :        А    Б    В    Г    Д    Е 
                ----------------------------------
Вписать соответствующие цифры под буквами.

  В 2)  Признаки организмов                            Организм
     А запасное вещество – крахмал                    1) гриб

     Б образует микоризу                                       2) папоротник

     В запасное вещество – гликоген

     Г в жизненном цикле есть заросток

     Д в клеточной стенке содержится гликоген

     Е в клетках содержаться хлоропласты

ОТВЕТ:  А    Б    В    Г   Д    Е 

            ---------------------------

Вписать соответствующие цифры под буквами.       

     В 3) Характеристики царств организмов.

А) Стенки клеток состоят из клетчатки                                                         Царство 1) РАСТЕНИЯ
Б) Питаются готовыми органическими веществами                                                 2) ЖИВОТНЫЕ
  В) Создают органические вещества

  Г) Потребляют готовые вещества

  Д) Активно передвигаются

  Е)  Способны размножаться вегетативно

ОТВЕТ:    А     Б    В     Г     Д 
             --------------------------------

Вписать соответствующие цифры под буквами.

С 1 -  Почему в природе наблюдается сезонный и несезонный листопад?
          Чем они отличаются и почему?
С 2    Каковы особенности двудольных и однодольных растений, каких

          в природе больше?

